
梅雨時期の大雨や台風・地震に備えて、各地区で防災

訓練（学習会）が開催されました。近年、経験したことのな

い豪雨や大規模災害が全国で発生し、福岡県でも毎年

のように「大雨特別警報」が発令されています。

災害から身を守り、少しでも被害を減らすには、日ごろ

からの備えが大切です。その一つとして、自治会の防災訓

練などに積極的に参加しましょう！

　向佐野区在住の子ども

を対象に 「みんな集まれ！

子ども防災学習会」 を開

催しました。 「自分の命は

自分で守ろう」を合言葉に、

地 震 発 生 時 に 命 を 守 る

ポーズや災害に備える準備などを学びました。

　９月17日㈯には風水害についての学習会を開催予

定です。

各地区で

防災訓練（学習会） 開催

向佐野区（６月４日㈯開催）

「うめさろん」が紹介する“市民のチカラ”!! 「うめさろん」とは？

さぁ
協働を
進めよう

問い合わせ　地域コミュニティ課（☎内線543）

vol.156

　警固断層による地震を想定した対応訓練を行いました。 地震発生から自分

の身を守り、 家の安全を確認し、 安否を示す白タオルを掲示する一連の行動

を確認しました。 各組長は点検し、 消防署への火災通報や消火器操法の訓練

を行うなど、 多くの住民が参加して取り組みました。

　水城台区自治会は LINE 公式アカウントを開設し、 連絡網として多くの住民

が登録しています。

　防災士と防災に関心のある人が集まり、 災害に対する研修を重ねてスキルアップしな

がら、 市民に災害の知識 ・ 対応策などを広めて防災意識の向上を行う団体です。

うめさろんから一言
　被災地へのボランティア活動では、 うめさろんでも参加者の募集を

手伝いました。 夏は台風や豪雨などが多い時期です。 皆さんもしっか

り災害に備えましょう。

いきいき情報センター内にある NPO・ボランティア支援センターです。
詳しくは広報だざいふ５月１日号を確認してください。
（ページ ID ： 1042）

水城台区（６月19日㈰開催）

　コロナ禍のため２年ぶ

りに水害を想定した避

難 ・ 防災訓練を行いまし

た。 当日は避難開始か

ら避難誘導、 巡回訓練、

消火器訓練、 防災講話

など一連の避難訓練を通して、 参加した幼稚園児

や住民の皆さんは梅雨の豪雨に備えていました。

吉松区（６月18日㈯開催）

LINE

防宰ボランティアネットワーク

問い合わせ ☎（９１８）３６３３

熊本地震災害ボランティア

避難所運営ボランティア講座

≪主な活動≫
○スキルアップのために国や県などの防災講座を受講

○災害に対する知識を市民に伝える ( 「みんなで学ぶ防災講座」 など ) 

○自治会などへの出前講座 ( 災害 ・ 防災関連の座学、 図上訓練などの実習 )

○避難訓練 ・ 避難所などの開設運営訓練

○被災地へのボランティア活動
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